PATCHWORK by Rafa Garcia, 2011

EXPLICACION DEL MODELO

Los paneles Patchwork suponen un cambio de pers-
pectiva. En lugar de la tradicional colcha de retales (de
patchwork), la idea es trasladar ese rico mosaico de
formas, texturas y colores del colchén a la pared, a modo
de cabezal.

Patchwork consta de 4 paneles tapizados. Cada panel se
inserta facilmente en una ligera barra de aluminio y es
posible colocarlo en distintas posiciones. Dependiendo de
la orientacion de las piezas obtendremos composiciones
mads sobrias y serenas o més irregulares y sugerentes.

Para simplificar la eleccion de los paneles, hemos creado
una serie de composiciones predefinidas. Cada una de es-
tas composiciones permite a su vez distintas colocaciones
de los paneles.

Opcionalmente podemos incorporar un kit de iluminacion
LED. Se trata una iluminacion tenue e indirecta que se
propaga alrededor del perimetro del cabezal. La lamina
de LEDs se adhiere a la barra de aluminio que sirve de so-
porte para los paneles. El interruptor se acciona mediante
un sensor de aproximacién, de modo que controlaremos
las funciones de encendido y apagado acercando la mano
a dicho sensor.

La base de la cama es completamente desenfundable.
Las medidas interiores son: 90x190, 90x200, 150x190,
150%x200, 160x190, 160x200, 180x190 y 180x200.

El somier va incorporado.

Las patas son de haya maciza y estan disponibles en 2
acabados: natural y wengué plus.

Patchwork se puede tapizar en tela, piel o piel sintética.

IMPORTANTE

La base de la cama y los paneles se sirven desmontados.
Incorpora instrucciones de montaje.

Por favor, especifique claramente en el pedido los
tejidos seleccionados para cada uno de los paneles
solicitados. Para la base, indique el tejido y el color de
las patas (natural o wengué plus).

DESCRIPTION OF THE MODEL

Patchwork panels represent a shift of perspective. Inspired
by the traditional patchwork quilt, the idea is to bring

this rich mosaic of shapes, textures and colours from the
bedspread to the wall, as a headboard.

Patchwork consists of 4 upholstered panels. Each panel
is easily inserted in a lightweight aluminium bar and one
can place them in different positions. Depending on the
orientation of the pieces, we can achieve a more sober
and serene composition or a more irregular and exciting
one.

To simplify the choice of panels, we have created a series
of predefined compositions. Each of these compositions
in turn allows different placements of the panels.

As an option, we can incorporate LED lighting. This is soft
and indirect lighting that spreads around the perimeter
of the headboard. The LED is attached to the aluminum
bar that serves as support for the panels. The switch is
activated by a sensor touch, so that we control the on and
off functions by bringing the hand closer to the sensor.

The cover of the bed is completely removable. The inner
sizes are: 90x190, 90x200, 150x190, 150x200, 160x190,
160x200, 180x190 and 180x200.

The slatted bed base is included.

It has solid beech feet which are available in two finishes:
natural and wengue plus.

Patchwork can be upholstered in fabric, leather or synthe-
tic leather.

IMPORTANT

The bed base and panels are delivered disassembled.
Includes assembly instructions.

Please state on the order the required fabrics for each of
the panels. Please, also state the fabric for the base and
the feet colour (natural or wengue-plus).

CARACTERISTIQUES

LLes panneaux Patchwork supposent un changement de
perspective. Au lieu d'utiliser le classique couvre-lit en
patchwork, I'idée est de le transposer sur le mur en téte
de lit.

Patchwork est constitué de 4 panneaux tapissés. Chaque
panneau s'inseére facilement dans une légere barrette en
aluminium, avec la possibilité de les placer de différentes
maniéres. Suivant l'orientation de la piéce, il est possible
de réaliser une composition sobre et sereine, ou irrégu-
liere et suggestive.

Afin de simplifier le choix des panneaux, nous avons mis
au point une série de compositions prédéfinies. Chaque
composition permet un choix varié de modulations.

En option, nous pouvons incorporer un kit de lumieres
LED. Il s'agit d’un éclairage, discret et indirect qui se
propage autour du périmétre de la tétiere. La barrette
LED s'incorpore au support en aluminium des panneaux.
Linterrupteur est de type sensor , nous contrdlerons les
fonctions de cet éclairage en approchant la main du dit
sensor.

La base du lit est complétement déhoussable. Les me-
sures internes sont: 90x190, 90x200, 150x190, 150x200,
160x190, 160x200, 180x190 et 180x200.

Le sommier est inclus.

Les pieds sont en hétre massif et sont disponibles en 2
finitions: naturel et wengé plus.

Patchwork, peut étre tapissé en tissu, cuir ou cuir synthé-
tique.

IMPORTANT

La structure lit et les panneaux sont livrés démontés.
Voir instructions de montage.

Veuillez indiquer clairement dans la commande, les
tissus sélectionnés pour chaque panneau commandé.
Pour la base, veuillez indiquer le tissu et la couleur des
pieds (naturel ou wengé-plus).
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA

- Tapizado base cama y paneles totalmente desenfunda-
bles.

Base cama

- Estructura cama formada por tablero de particulas de
22 mm, reforzada con escuadras de metal, recubierta de
espuma HR Ultracel de 30kg y fibra de 100gr con velour.
- Patas en madera de haya tintada natural o wengué plus.
- En las camas de 150, 160 y 180 de ancho se incorpora 1
barra central de refuerzo.

Somier

- Tubo acerado 40x30 gris epoxi, con tratamiento antico-
rrosion.

- Sistema de tacos de ensamblar las laminas de 3 en 3, con
doble regulacion lumbar.

- Las medidas 150, 160y 180 incorporan doble lecho de
ldminas y refuerzo con barra central.

Paneles

- Panel formado por tableros de DM de 10 mm, recubiertos
de espuma HR Ultracel de 30kg y fibra de 100gr con velour.
- Soporte de cabezal: guias de aluminio con enganches de
sujecion para los tableros.

Leds

- Led (luz célida) formado por 60 leds/metro con tira de
adhesivo para colocar sobre la guia de aluminio.

- Interruptor con sensor de proximidad.

PIEL

- Tapizado paneles fijo, no desenfundable.

- Tapizado base cama desenfundable.

- El resto de caracteristicas son idénticas a las de la version
tapizada en tela.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FABRIC
- Completely removable bed base and panel covers.

Bed

- Bed structure consisting of 22mm particleboard, reinfor-
ced with metal squares, covered with 30kg HR Ultracel and
100gr fibre with felt.

- Beech feet stained natural or wengue-plus.

- The beds of 150cm, 160 and 180 incorporate a reinforcing
central bar.

Slatted bed base

- Steel tube 40x30 grey epoxi, with anticorrosion
treatment.

- System of assembling holders for slats in 3 by 3 sets, with
double lumbar regulation.

- Sizes 150, 160 and 180 incorporate double slats with
reinforcing central bar.

Panels

- Panel consisting of 10mm MDF boards, covered with
30kg HR Ultracel foam and 100gr fibre felt.

- Headboard holder: aluminum rails with hooks for faste-
ning the boards.

Leds

- LED (warm light) consisting of 60 leds/metre with adhesi-
ve strip to be placed on the aluminum rail.

- Switch with sensor touch.

LEATHER

- Fixed panels, not removable.

- Removable bed base cover.

- The remaining technical specifications are the same as
those for the fabric version of the product.

ACABADOS Y COLORES / FINISHES AND COLOURS / COULEUR

HAYA / BEECH / HETRE Tintes / Stains / Teinture

DIMENSIONES / SIZES / MESURES

TOTAL SOMIER / SLATTED BED BASE / SOMMIER
B A x B (cms) Cx D (cms)
100 x 199 90 x 190
160 x 199 150 x 190
170x 199 160 x 190
190 x 199 180 x 190

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU
- Structure du lit et panneaux 100% déhoussable.

Structure du lit

- Panneau de particule de 22mm, renforcé par des équerre
métal, recouverte de mousse HR Ultracel de 30kg et fibre
de 100gr avec velours.

- Pieds bois en hétre teinté naturel ou wenge plus.

- Les lits largeur 150 ou plus ont une barre centrale de
renfort.

Sommier

- Tube acier 40x30 peinture gris époxy, avec traitement
anticorrosion.

- Lattes montées sur rotules 3 par 3, avec double régula-
tion lombaire.

- Pour les dimensions 150-160-180: sommier en 2 parties
avec renfort central.

Panneaux

- Panneaux formés de plaques de médium de 10mm, re-
couverts de mousse HR Ultracel de 30kg et fibre de 100gr
avec velours.

- Support du panneau: guides en aluminium avec supports
de maintien des panneaux.

Leds
- Eclairage formé par 60 leds/métre.
- Interrupteur sensoriel.

CUIR

- Téte de panneaux non déhoussable.

- Structure du lit 100% déhoussable.

- Le reste des caractéristiques techniques est identique a la
version tissu.

DIMENSIONES / SIZES / MESURES

TOTAL SOMIER / SLATTED BED BASE / SOMMIER
A x B (cms) Cx D (cms)
100 x 209 90 x 200
160 x 209 150 x 200
170 x 209 160 x 200
190 x 209 180 x 200
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OPCIONES DE MONTAJE / ASEMBLY OPTIONS / OPTIONS DE MONTAGE
OPCION 1/ OPTION 1 OPCION 2 / OPTION 2 OPCION 3 / OPTION 3
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OPCIONES DE MONTAJE CON UNA MISMA COMPOSICION / ASSEMBLY OPTIONS WITH THE SAME COMPOSITION / OPTIONS DE MONTAGE AVEC LA MEME COMPOSITION

OPCION 1/OPTION 1 OPCION 2/ OPTION 2 OPCION 3 /OPTION 3
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Composiciones recomendadas / Recommended compositions / Compositions recommandables
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